

Привет, это опять Лена и мой новый рассказ.

Сегодня я расскажу о случае, который произошел не давно, точнее в этом году летом. О себе: сейчас мне 30 лет держу себя в форме живот плоский грудь и попа подтянуты, русые волосы и зеленые глаза.

В этом году у меня с мужем отпуск не совпал и мы ни куда не полетели, а я решила все время провести за городом в саду, домик у нас там хороший, все есть, жить можно. Но не буду я углубляться, а перейду сразу ко дню истории. Это была среда к вечеру, дачники разъехались по домам, а я копалась в огороде, закончив все дела к 21:00 я пошла помыться и только хотела прилечь почитать книжку, как меня позвала моя новая соседка, купившая домик по соседству в начале лета.

— Лена — окликнула меня соседка, ее звали Таня.

— Да Таня, что то хотела?

— Лена, ты что грустишь, иди к нам, мы с мужем решили посидеть и к нам приехал мой одноклассник.

— Хорошо сейчас подойду.

Я подумала: зачем дома скучать можно поболтать и выпить чуть чуть. Заперев домик пошла к Таньке, у них на участке был небольшой домик 2 этажа всего 3 комнаты, душ туалет стандартно на улице и большая беседка, там я их и застала. Меня познакомили с ее одноклассником, его звали Леша, мужа Тани я знала его звали Димой. Им всем было по 24 года. Таня симпатичная девчонка, брюнетка с грудью четвертого размера, аккуратной и подтянутой попкой. Леша и Дима примерно одного роста в отличной форме, по обтягивающие футболки подтверждали что они спортзал посещали регулярно. Мы весело сидели, ели овощной салат, шашлыки и пили красное вино. Так пролетело пару часов и уже начинало темнеть, у нас играла музыка и Дима пригласил Таню, а Леша меня танцевать. Он прижал меня сильно к себе обхватив за талию, я почувствовала его накачанную грудь и обхватив плечи тоже прижалась к нему. Он медленно кружил меня и его руки спустились ко мне на попу, я была не против. Я сразу почувствовала что его член взбух и оттопырил шорты, мы танцевали уже минут 5

Я только тогда я заметила что Тани и Димы нет, а Леша вдруг говорит они наверно уединились, я в это время поворачиваюсь к Леше и он меня целует просовывая свою руку мне под шорты и крепко сжимает мою попу, так мы целовались минут 10 он ласкал мою грудь я в это время гладила его член по верх шорт. И тут Лёша перестает меня целовать берет за руку и ведет в дом говоря что там будет удобнее. Войдя в дом я услышала стоны доносящиеся со второго этажа. Но Лёша повел меня в комнату на первом этаже, войдя в комнату я увидела что там только одна большая кровать. И на ее край сел Леша снимая шорты высвобождая свой член из плена трусов. Я сажусь перед ним на колени и опускаю голову к его члену, и беру головку губами, а рукой начинаю ласкать яички, потом постепенно спускаюсь язычком по стволу к яичкам и начинаю их целовать и посасывать. Тут Лёша говорит.

— Лена у меня есть желание...

— Какое?

— Я хочу чтобы ты мне вылизали анус, а потом вставив пальчик в отверстие сделали миньет

и потом проглотили все до капли.

— Леша, а что мне за это будет?

— Я выполню любое твое желание.

— Хорошо, но желание я загадаю позже.

Тут Лёша ложиться на кровать задирая ноги верх и перед моим оказывается его отверстие, волос там практически не было и мне это порадовало. Я прикасаюсь язычком к его отверстию и начинаю его ласкать, ему это нравится, потом я постепенно поднимаюсь к его яичкам предварительно облизав указательный пальчик, подставив свой пальчик к его отверстию я надавливаю и он проникает во внутрь. Орудя пальцем в его попе, второй рукой я подрачиваю ствол его члена, а губами и язычком лаская головку и через минуты 3 он обильно кончает и я все глотаю. Открыв рот показав что ни одной капли ни осталось говорю.

— Ну как Леша понравилось.

— Просто супер, я сейчас схожу отдохну и исполню твое желание.

И Лёша вышел из комнаты, а я легла на кровать в ожидание. Через минуту дверь открылась, но там я увидела ни кого хотела. Вошла Таня.

— Лен я к тебе по делу, мальчики пошли выпить и передохнуть, но у меня к тебе вопрос.

— Какой

— Я с Лешей давно хотела попробовать, но как не удавалась, а сейчас Дима во время секса сказал что ты ему понравилась и он не против с тобой, а я предложила ему что он тебя, а Леша меня и он согласился, ты на это как смотришь.

— Я не против (ее Дима мне тоже нравился)

— Ну тогда я ему скажу и он к тебе через минут 10 зайдет.

Я ложусь и расслабляюсь и о чем то задумываюсь, и тут дверь открывается и заходит Дима абсолютно голый, и говорит:

— К тебе можно?

— Можно, я тебя жду.

— Таня сказала что ты не против со мной...

— Да не против, ты мне понравился и в одежде, а сейчас еще больше. А как бы ты хотел со мной по трахаться?

— Я хочу попробовать в твою попу и туда же кончить.

— Хорошо только принеси какой-нибудь крем.

Дима быстро выходит, за кремом. Вернулся он быстро и протягивает мне детский крем со словами такой подойдет, я беру крем он садиться на кровать, я поворачиваюсь к нему спиной выдавливаю крем из тюбика на руку и нагибаясь так что бы мои дырочки были видны Димки, начинаю смазывать попку, и вижу как Дима встает и подходит ко мне поднимает меня за плечи и начинает меня целовать, а руку погружает в мою киску, я беру его член в руку и начинаю ласкать. Дима разворачивает меня к кровати и кладет на спину, сои ноги широко разведены, Дима начинает приближаться своим членом к моей киске и я помогаю ему своей рукой проникнуть во внутрь. Он начинает двигаться во мне, а губами ласкает сосок иногда слегка покусывает его, мне это очень нравится, моя рука на его попе и слегка подталкивает его ко мне. Дима целует меня и говорит что хочет сменить позу.

— Лен сейчас, я лгу на спину а ты сядешь сверху ко мне спиной и я войду в твою попу.

— Хорошо

Дима выходит из меня и ложится на спину. Я встаю поворачиваюсь к нему спиной и

медленно начинаю садится и приближаться к его члену. Он направил свой член к моему анусу и он с трудом вошел в мою попу плотно обхватив его член, я начинаю медленные движения, я наклонилась чуть вперед что бы Дима видел как его член ходит моей попе. На Против меня приоткрывается дверь и в комнату входит Таня и Леша абсолютно голые, Таня подходит ко мне и начинает целовать меня я так же чувствую что ее рука опустилась к моей свободной киске и ее пальцы начинают ее ласкать. Тут Дима за плечи тянет меня к себе и я оказываюсь спиной у него на груди, мои ноги широко разведены в попе член Димы, а киска свободная. Леша подходит ко мне и направляет свой член в мою киску. А Таня подходит ко мне и начинает языком ласкать грудь. Дима и Леша ритмично двигаются во мне, первым кончил Леша в мою киску и отошел, Дима продолжил двигаться во мне, а Таня подошла и начала вылизывать киску слизывая вытекающую сперму Леши. Через минуту Дима кончил и вытащил член из моей попки. Таня все вылизала, мы оделись выпили и я пошла домой спать уже был 4 час ночи. Но предварительно взяла номер телефона Леши ведь мое желание он не выполнил.